FICHE 4: EXERCICESTYPE BREVET

EXERCICE 1 (Brevet 2004)

Dans le triangle CDE, A est un point du segment][CE

B est un point du segment [CD]. D
Sur le schéma ci-contre, les longueurs représentéssent pas exactes.

On donne AC=8cm ; CE=20cm ; BC =6 cm; CD5ctm et DE = 25 cm.

1. En utilisant la réciproque du théoreme de Thatemtrer que les droites

(AB) et (DE) sont paralléles. B
2. Le triangle CDE est-il rectangle ? Justifier.

3. Calculer AB (utiliser le théoréme de Pytha@@.

4. Calculer la valeur arrondie au degré de l'argRE . C

EXERCICE 2 (Brevet 2002)

On considére la figure ci-contre ou les longueorg slonnées en cm :
Les droites (CF) et (BG) se coupenten E ;

Les points A, G, F sont alignés ;

Les droites (BC) et (AF) sont paralléles ;
EC=7;EG=8,EB=6;

/\ T E

EBC=90° ;ABG = 20°. B
Pour chacune des questions suivantes, donnerdanekacte puis
arrondie a 0,1 pres.

1. Calculer la longueur BC.

2. Calculer la longueur EF.

3. Calculer la longueur AG.
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